
Catálogo de las

TUMBONAS
PARA HOSTELERÍA

distribuidas en España

https://hosteleria10.com/
https://hosteleria10.com/mobiliario/tumbonas/


Este catálogo agrupa toda la información disponible sobre las Tumbonas 
para Hostelería que se distribuyen en España, según la facilitan sus 
respectivos fabricantes. Esta información incluye productos, modelos, 
características técnicas y precios.

Los precios indicados en este catálogo son los Precios de Venta 
Recomendados por cada fabricante, que puede haberlos actualizado, 
dejándolos obsoletos. Consúltanos el precio actual.

En todo caso, en la tienda online Hostelería10.com mejoramos con 
grandes descuentos los precios de todos los productos incluidos en este 
catálogo.

Las marcas de la sección Tumbonas para Hostelería que forman parte de 
este catálogo son:

Sólo una cuidada selección de los mejores productos de este catálogo 
están incluidos en Hostelería10.com.

Si tienes alguna duda respecto a alguno de estos productos o no 
encuentras el que buscas, escríbenos a contacto@hosteleria10.com 
o llámanos al 91 161 03 04.

Estaremos encantados de atenderle.

Conva

Ezpeleta

Garbar

Muebles Romero

New Garden

Resol

Vondom

https://hosteleria10.com/mobiliario/tumbonas/
https://hosteleria10.com/mobiliario/tumbonas/
https://hosteleria10.com/mobiliario/mesas-altas/
mailto:contacto%40hosteler%C3%ADa.com
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Los precios pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



MU-LAG00
010T11 white

MU-VLA00
010T11 white

MU-LAG00
020T11 taupe

MU-VLA00
020T11 taupe

MU-LAG00
066T11 taupe/tweed olivo

MU-VLA00
091T11 anthracite

MU-VLA00
066T11 taupe/tweed olivo

31

77

66211

Tumbona apilable. Estructura de aluminio lacado. Patas de 
polipropileno reforzado con fibra de vidrio. Tejido Phifertex®. 
Respaldo abatible 5 posiciones. Ruedas.
Espreguiçadeira empilhável. Estrutura alumínio lacado. Pés de 
polipropileno reforçado com fi bra de vidro. Tecido Phifertex®. 
Encosto rebatível 5 posições. Rodas.
Stackable sun lounger. Lacquered aluminium structure. Legs in 
fiberglass reinforced polypropylene. Phifertex® fabric. Reclining 
backrest with 5 positions. Wheels.
Bain de soleil empilable. Structure aluminium laqué. Piétement 
en polypropylène renforcé avec fi bre de verre. Toile Phifertex®. 
Dossier rabattable 5 positions. Roues.

Registered design No. 008735179

Tumbona apilable. Estructura de aluminio lacado. Patas de 
polipropileno reforzado con fibra de vidrio. Tejido Phifertex®. 
Respaldo abatible 5 posiciones. Ruedas.
Espreguiçadeira empilhável. Estrutura alumínio lacado. Pés de 
polipropileno reforçado com fi bra de vidro. Tecido Phifertex®. 
Encosto rebatível 5 posições. Rodas.
Stackable sun lounger. Lacquered aluminium structure. Legs in 
fiberglass reinforced polypropylene. Phifertex® fabric. Reclining 
backrest with 5 positions. Wheels.
Bain de soleil empilable. Structure aluminium laqué. Piétement 
en polypropylène renforcé avec fi bre de verre. Toile Phifertex®. 
Dossier rabattable 5 positions. Roues.

Registered design No. 4410330 - Utility model No. U201731460

10

10

MU-VLA01
010T11 white

MU-VLA01
020T11 taupe

MU-VLA01
091T11 anthracite

MU-VLA01
066T11 taupe/tweed olivo

Tumbona apilable con brazos. Estructura de aluminio lacado. 
Patas de polipropileno reforzado con fibra de vidrio. Tejido 
Phifertex®. Respaldo abatible 5 posiciones. Ruedas.
Espreguiçadeira empilhável com braços. Estrutura alumínio lacado. 
Pés de polipropileno reforçado com fibra de vidro. Tecido Phifertex®. 
Encosto rebatível 5 posições. Rodas.
Stackable sun lounger with arms. Lacquered aluminium structure. 
Legs in fiberglass reinforced polypropylene. Phifertex® fabric. 
Reclining backrest with 5 positions. Wheels.
Bain de soleil empilable avec accoundoirs. Structure aluminium 
laqué. Piétement en polypropylène renforcé avec fibre de verre. Toile 
Phifertex®. Dossier rabattable 5 positions. Roues.

Registered design No. 4410330 - Utility model No. U201731460

31
45

77

75211

10

MAK-VLAC04505
white

MAK-VLAC04506
taupe

MAK-VLAC04507
anthracite

54,8
49

38,6

Mesa auxiliar apilable. Patas de polipropileno reforzado con 
fibra de vidrio. Tablero compacto.
Mesa auxiliar empilhável. Pés de polipropileno reforçado com 
fi bra de vidro. Tampo compacto.
Stackable side table. Legs in fiberglass reinforced 
polypropylene. Compact table top.
Table auxiliaire empilable. Piétement en polypropylène reforcé 
avec fi bre de verre. Plateaux compact.

Registered design No. 006954285

681
003T00 white

(AQUA)

681
001T00 beige

(AQUA)

681
020T00 taupe

(AQUA)

681
010P07 white

(NAUTIC)

80

110
60

6

Cojines AQUA. Textilene. Permeable al agua.
Almofadas AQUA. Textilene. Permeável à água.
AQUA Cushions. Textilene. Water permeable.
Coussins AQUA. Textilene. Perméable à l’eau.

Cojines NAUTIC. Tejido náutico. Impermeable.
Almofadas NAUTIC. Tecido náutico. Imperméavel.
NAUTIC Cushions. Nautic fabric. Waterproof.
Coussins NAUTIC. Toile Nautic. Imperméable.

33

77

73188

L A G O

142 143| ezpeleta ezpeleta |
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Los precios pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



97
Medidas en cm

TUMBONAS Y MESAS AUXILIARES | SUNBEDS AND AUXILIARY TABLES | 
LITS DE SOLEIL ET TABLES AUXILIAIRES

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
2x

BLANCO	
WHITE 66211

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
2x

GRIS CLARO/NEGRO
LIGHT GREY/BLACK 66212

10,2 kg 2 u.

12,9 kg 2 u.

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

2x
108 216 242 260 -

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

2x
108 216 242 261 372

Cubic
Tumbona
Sunbed
Lit de soleil

Shio
Tumbona
Sunbed
Lit de soleil

Esplai
Banco
Bench
Banc

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
1x

BLANCO	
WHITE 00140

12,4 kg

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

1x
170 340 420 450 -

Tarifa España y Portugal 21/22

356,50

356,50

100,00

83

83

192

192

72

72

34

34

75

75 150

Los precios pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Medidas en cm

Sand
Tumbona
Sunbed
Lit de soleil

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
2x P20

BLANCO	
WHITE 59585

8,3 kg 18 u.

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

2x
- 144 - 200 -

P20
160 340 340 400 400

Sand
Tumbona plegable
Foldable sunbed
Lit de soleil pliante

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
4x

BLANCO	
WHITE 59586

GRIS 
GREY 59587

4,26 kg

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

4x
680 1400 1400 2000 2400

TUMBONAS Y MESAS AUXILIARES | SUNBEDS AND AUXILIARY TABLES | 
LITS DE SOLEIL ET TABLES AUXILIAIRES

Comfort
Tumbona
Sunbed
Lit de soleil

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
2x P23

GRIS OSCURO 
DARK GREY 66201

8,7 kg 23 u.

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

2x
74 150 176 224 245

P23
161 345 345 391 460

Tarifa España y Portugal 21/22

217,00 207,00

116,00

270,00 260,00

40

200 66

80

103

61

86

193 65

34

Los precios pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Medidas en cm

Acqua
Tumbona
Sunbed
Lit de soleil

PRECIO / PRICE / PRIX

CÓDIGO / CODE / CODE
2x PR27

WHITE/BLACK
BLANCO/NEGRO 03204

WHITE/BLUE
BLANCO/AZUL 03207

WHITE/RED
BLANCO/ROJO 03205

WHITE/SAND
BLANCO/ARENA 03206

1x

NEGRO
BLACK 00550

ROJO
RED 00551

ARENA
SAND 00552

AZUL
BLUE 00553

10,6 kg 25 u.

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

2x
- 144 - 200 420

PR27
243 - 486 540 -

RE
CA

M
BI

O
 TE

XT
ILE

NE
TE

XT
ILE

NE
 S

PA
RE

 P
AR

T

TUMBONAS Y MESAS AUXILIARES | SUNBEDS AND AUXILIARY TABLES | 
LITS DE SOLEIL ET TABLES AUXILIAIRES

PRECIO / PRICE / PRIX

CÓDIGO / CODE / CODE
2x P18

BLANCO/AZUL 
WHITE/BLUE 60631

BLANCO/BEIGE 
WHITE/BEIGE 60630

GRIS OSCURO/NEGRO 
DARK GREY/BLACK 60632

1x

AZUL
BLUE 60425

BEIGE
BEIGE 60423

NEGRO
BLACK 60424

Pacific
Tumbona
Sunbed
Lit de soleil

16,5 kg 18 u.

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

2x
135 324 324 - 400

P18
135 324 324 - 400

RE
CA

M
BI

O
 TE

XT
ILE

NE
TE

XT
ILE

NE
 S

PA
RE

 P
AR

T

Estructura | Structure
Tejido | Fabric

Estructura | Structure
Tejido | Fabric

Tarifa España y Portugal 21/22

135,00 125,00

233,00 223,00

75,50

39,00

35

190

73

26

193
68

Los precios pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Medidas en cm

Master
Tumbona
Sunbed
Lit de soleil

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
2x PR33

BLANCO	
WHITE 00141

VERDE OSCURO
DARK GREEN 01140

ANTRACITA
ANTHRACITE 04349

1x

BLANCO	
WHITE 03210

VERDE OSCURO
DARK GREEN 03211

ANTRACITA
ANTHRACITE 04517

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

2x
56 128 128 178 -

PR33
231 495 495 693 -

10,25 kg 33 u.

TA
PA

 +
 C

AN
DA

DO
CO

VE
R 

+L
O

CK

TUMBONAS Y MESAS AUXILIARES | SUNBEDS AND AUXILIARY TABLES | 
LITS DE SOLEIL ET TABLES AUXILIAIRES

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
R18C

BLANCO	
WHITE 01471

Ibiza
Tumbona
Sunbed
Lit de soleil

10,6 kg

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

R18C
- 288 - 324 -

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
2x PR33

BLANCO	
WHITE 00124

ANTRACITA
ANTHRACITE 04568

Costa Brava
Tumbona
Sunbed
Lit de soleil

8,65 kg 33 u.

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

2x
72 144 144 200 -

PR33
297 - 594 660 -

Tarifa España y Portugal 21/22

88,00

76,00 66,00

83,00 73,00

13,00

47

188
63

49

190 65

47

188
63

Los precios pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Medidas en cm

Palamos
Tumbona
Sunbed
Lit de soleil

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
1x R12

BLANCO	
WHITE 00116

11,35 kg

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

1x
- 294 - 420 -

R12
- 252 - 288 -

TUMBONAS Y MESAS AUXILIARES | SUNBEDS AND AUXILIARY TABLES | 
LITS DE SOLEIL ET TABLES AUXILIAIRES

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
2x P18

CHOCOLATE
CHOCOLATE 60529

Fiji
Tumbona
Sunbed
Lit de soleil

14 kg 18 u.

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

2x
- - 324 420 420

P18
- - 324 420 420

COJÍN
CUSHION

Shio
Mesa auxiliar
Auxiliary table
Table auxiliaire

3,9 kg

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

1x
1000 2000 2241 2414 3448

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
1x

BLANCO	
WHITE 66542

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
1x 5x

BEIGE
BEIGE 60559

Tarifa España y Portugal 21/22

92,00 82,00

194,00 184,00

112,00

68,00 68,00

49

183 63

44

187

73

45

50
50

Los precios pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Medidas en cm

3,9 kg

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

1x
1000 2000 2241 2414 3448

Cubic
Mesa auxiliar
Auxiliary table
Table auxiliaire

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
1x

GRIS	
GREY 66535

TUMBONAS Y MESAS AUXILIARES | SUNBEDS AND AUXILIARY TABLES | 
LITS DE SOLEIL ET TABLES AUXILIAIRES

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
6x P120 P136

BLANCO	
WHITE 00110

VERDE OSCURO
DARK GREEN 01102

ANTRACITA
ANTHRACITE 04032

Andorra
Mesa auxiliar
Auxiliary table
Table auxiliaire

2,14 kg

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

6x
- 2400 - 3984 -

P120

- 2400 - 2640 -

P136

- 2720 - 2992 -

6x
1320 2400 3300 3984 -

Ocean
Mesa auxiliar
Auxiliary table
Table auxiliaire

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
1x

BLANCO	
WHITE 60748

ARENA
SAND 60749

CHOCOLATE
CHOCOLATE 60750

NEGRO
BLACK 60751

2,8 kg

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

1x
1140 2550 - 3060 3300

Color disponible hasta fin de existencias.
Available until end of stock.
Disponible jusqua’à la fin du stock

*

*

Tarifa España y Portugal 21/22

112,00

17,25 16,75 16,25

38,00

45

50
50

41

47

47

45

45
45

Los precios pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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Medidas en cm

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
5x P16 P82

BLANCO	
WHITE 00931

VERDE OSCURO
DARK GREEN 00932

ANTRACITA
ANTHRACITE 04206

Monaco
Mesa auxiliar
Auxiliary table
Table auxiliaire

1,65 kg

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

5x
405 855 1140 1330 1550

P16

726 1650 3300 4356 5280

P82

2370 5400 5400 7128 8640

TUMBONAS Y MESAS AUXILIARES | SUNBEDS AND AUXILIARY TABLES | 
LITS DE SOLEIL ET TABLES AUXILIAIRES

Roses
Carro plegable
Folding trolley
Chariot pliant

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
1x

BLANCO	
WHITE 00148

5,1 kg

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

1x
420 840 1000 1100 -

Tender
Colchoneta
Mattress
Coussin

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
1x 5x

DARK BLUE
AZUL OSCURO 59655

BEIGE
BEIGE 59656

10,6 kg

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

1x
- 400 - 840 -

5x
- 400 - 840 -

Coral
Funda 
Cover
Housse

PRECIO / PRICE / PRIX
€/u.

CÓDIGO / CODE / CODE
2x

BEIGE
BEIGE 59657

13 kg

Logística | Logistics | Logistique

20’ 40’ 40 HC 70 m3 100 m3

2x
530 1358 1679 1728 2469

Tarifa España y Portugal 21/22

18,50 19,00 15,00

50,00

120,00 114,00

104,00

45

50

50

72

53 79

60

187 54,5

150

215 80

Los precios pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Armazón de polipropileno 100% virgen.
Color: Blanco.

Características:

Armazón de polipropileno 100% virgen.
Color: Blanco.
Textiline: Azul y beige

Características:

Armazón de polipropileno 100% virgen.
Color: Miel.
Textiline: Beige.

Características:

73 18826

75 18830

79 18830

MARIS

MARE

MARE C/BRAZOS

Azul

Beige

Precio   148   €

Precio   165   €

Precio   98   €

188

Los precios pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Armazón de tubo aluminio plastificado.
Textiline: Blanco y azul.

Características:

Armazón de tubo aluminio plastificado.
Textiline: Blanco y azul.

Características:

Armazón de tubo aluminio anodizado y
con ruedas.
Textiline: Negro.

Características:

33 59 207

68 19052

34 66 212

M803

M804N

M806

Precio   259   €

Precio   346   €

Precio   239   €

TUMBONAS

189

Los precios pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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203x80
Options

+ Info P. 225 Rasa

Rasa.

Los precios pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

https://hosteleria10.com
https://hosteleria10.com


Armazón de polipropileno 100% virgen.
Color: Blanco.

Características:

Armazón de polipropileno 100% virgen.
Color: Blanco.
Textiline: Azul y beige

Características:

Armazón de polipropileno 100% virgen.
Color: Miel.
Textiline: Beige.

Características:

73 18826

75 18830

79 18830

MARIS

MARE

MARE C/BRAZOS

Azul

Beige

Precio   148   €

Precio   165   €

Precio   98   €

188

Los precios pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Armazón de tubo aluminio plastificado.
Textiline: Blanco y azul.

Características:

Armazón de tubo aluminio plastificado.
Textiline: Blanco y azul.

Características:

Armazón de tubo aluminio anodizado y
con ruedas.
Textiline: Negro.

Características:

33 59 207

68 19052

34 66 212

M803

M804N

M806

Precio   259   €

Precio   346   €

Precio   239   €

TUMBONAS

189

Los precios pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.
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203x80
Options

+ Info P. 225 Rasa

Rasa.

Los precios pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.

https://hosteleria10.com
https://hosteleria10.com


Tumbonas | Sun Lounger | Bain de Soleil

* Sujeto a condiciones. Por favor, consultar.
* Green Edition* Subject to conditions. Please inquire.

* Sous réserve de conditions. Merci de consulter.

*

39,4

35,8

65

213

200

202

65,5

74,5

55

40

17,5 kg

Anthea Poolbed
Designed by Monica Armani

Tumbona con estructura de acero 
inoxidable lacado. Inclinación gra-
duable, complementa el espacio 
exterior con el resto de mobiliario y 
accesorios de la serie. Amplia gama 
cromatica y combinaciones.

Hammock compatible with the 
rest of the finishes in the series. 
Adjustable tilt, complements the 
outer area with the rest of the 
furniture and accessories in the 
series.

Bain de Soleil compatible avec 
le reste des finitions de la série. 
Inclinaison réglable, il complète 
l’espace extérieur avec le reste du 
mobilier et accessoires de la série.

41 kg Ocean
Ref.70293 

Marine
Ref.70300 

Plumet
Ref.70292  

Sky
Ref.70299 

Storm
Ref.70294 

Stream
Ref.70295

Forest
Ref.70298 

Grove
Ref.70313 

Dahlia
Ref.70297 

Garden
Ref.70296 

Garnet
Ref.70301  

Dunas
Designed by Jordi Ribaudí

Tumbona con perfil exclusivo de 
aluminio anodizado. Uniones de 
los travesaños de fundición de 
aluminio. Tacos antideslizantes. 
Textilene Batyline ignífugo. 
Tornillería de acero inoxidable.

Lounger with exclusive anodised 
aluminium profile. Cast aluminium 
crossbar joints. Anti-slip pads. 
Fireproof Batyline Texteline. 
Stainless steel fasteners.

Bain de Soleil avec profil exclusif en 
aluminium anodisé. Raccords des 
traverses en fonte d’aluminium. 
Patins antidérapants. Textilène 
Batyline ignifuge. Visserie en acier 
inoxydable.

Titanio 
Titanium

Ref.70129

Blanco
White

Ref.70128

19,25 

Azul Mar
Blue Sea

Rojo Terracota
Terracotta Red

Verde Pino
Green Pine

Antracita 
Anthracite

Blanco Gris 
White Grey

Milano
Designed by Joan Gaspar

Tumbona apilable para uso 
interior y exterior. Renclinable en 
5 posiciones, incluyendo posición 
extraplana ideal para estar 
tumbado boca abajo. 

Stackable lounger for indoor 
and outdoor use. Reclinable in 
5 positions, including extra flat 
position ideal for lying on your 
stomach. 

Bain de Soleil empilable pour usage 
intérieur et extérieur. Inclinable 
sur 5 positions, dont une position 
extraplate idéale pour s’allonger.

Ref.70417      Ref.70414       Ref.70411        Ref.70408      Ref.70405     

Ref.70419      Ref.70416        Ref.70413       Ref.70410 Ref.70407      

Ref.70418      Ref.70415       Ref.70409      Ref.70412      Ref.70406      

Blanco
White

Negro
Black

Arena
Sand

Textilene

St
ru

ct
u

re

Ver combinaciones de colores en página 117.
See color combinations on page 117.

Tarifa España y Portugal

Logística | Logistics | Logistique

Precio | Price | Prix 
€

 1x 33 72 85 - 85 1.586,00

Logística | Logistics | Logistique

Precio | Price | Prix 
€

 1x 57 114 125 - 506 916,00

Logística | Logistics | Logistique

Precio | Price | Prix 
€

 1x 56 128 160 - 200 568,00
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Lucca 17
Designed by Joan Casas

Tumbona con brazos. Perfiles 
exclusivos de aluminio anodizado. 
Uniones de aluminio. Travesaño de 
fundición de aluminio. Tornillería 
de acero inoxidable. Tacos 
antideslizantes. Textilene Batyline 
ignífugo.

Sunlounger with armrests. Exclusive 
anodized aluminium profiles. Joints 
made of aluminium. Crossbar made 
of cast aluminium. Screws made of 
stainless steel. Anti-slip feet. Flame-
retardant Textilene Batyline.

Bain de soleil avec bras. Profils 
exclusifs en aluminium anodisé. 
Unions en aluminium. Traverse en 
fonte d’aluminium. Visserie en acier 
inoxydable. Embouts antidérapants. 
Textilène Batyline ignifuge.

Blanco/ Aluminio 
White/Aluminum

Ref.70052

Blanco/ Aluminio 
White/Aluminum

Ref.70027

Titanio/Aluminio
Titanium/Aluminum

Ref.70051

Titanio/Aluminio
Titanium/Aluminum

Ref.70029 

9,5 kg

36,5

36,5

48

47,5

170,5

97,8

70,9

62,2

62,2

212,5

30

47,5

30

Lucca 15
Designed by Joan Casas

Tumbona corta con brazos. Perfiles 
exclusivos de aluminio anodizado. 
Uniones y tavesaño en fundición 
de aluminio. Tornillería de acero 
inoxidable. Tacos antideslizantes. 
Textilene Batyline ignífugo.

Short sunlounger with armrests. 
Exclusive anodized aluminium 
profiles. Joints and crossbar made 
of cast aluminium. Screws made of 
stainless steel. Anti-slip feet. Flame-
retardant Textilene Batyline.

Bain de soleil courte avec bras. 
Profils exclusifs en aluminium 
anodisé. Unions et traverse en 
fonte d’aluminium. Visserie en acier 
inoxydable. Embouts antidérapants. 
Textilène Batyline ignifuge.

7,28 kg2

Lucca S-32
Designed by Joan Casas

Tumbona con inserción en brazos 
de madera tropical. Perfiles 
exclusivos de aluminio anodizado. 
Uniones de aluminio. Terminales de 
fundición de aluminio. Tornillería de 
acero inoxidable. Ruedas traseras 
de aluminio. Tacos antideslizantes. 
Textilene Batyline ignífugo.

Sunlounger with a tropical wood 
insert in the armrests. Exclusive 
anodized aluminium profiles. Joints 
made of aluminium. Ends made of 
cast aluminium. Screws made of 
stainless steel. Back wheels made 
of aluminium. Anti-slip feet. Flame-
retardant Textilene Batyline.

Bain de soleil avec insertion dans 
les bras de bois tropical. Profils 
exclusifs en aluminium anodisé. 
Unions en aluminium. Terminaux 
en fonte d’aluminium. Visserie en 
acier inoxydable. Roues arrière en 
aluminium. Embouts antidérapants. 
Textilène Batyline ignifuge.

Azul Claro
Light Blue

Ref.70449

Rojo Terracota
Terracotta Red

Ref.70447

Verde Claro
Light Green
Ref.70448

Antracita 
Anthracite
Ref.70446

Blanco Gris 
White Grey
Ref.70445

Blanco/ Aluminio 
White/Aluminum

Ref.70033

Titanio/Aluminio
Titanium/Aluminum

Ref.70038

13,4 kg

*Embellecedores de madera no incluidos.
*Wooden trimmings not included.
*Garnitures en bois non incluses.

NEW COLORS

Tarifa España y Portugal

Logística | Logistics | Logistique

Precio | Price | Prix 
€

 4x 39 79 86 - 94 719,00

Logística | Logistics | Logistique

Precio | Price | Prix 
€

 2x 118 236 260 - 283 598,00

Logística | Logistics | Logistique

 1x 39 79 86 - 94 1.023,00 1.075,00

Precio | Price | Prix  €
Aluminum New Colors
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* Sujeto a condiciones. Por favor, consultar.
* Green Edition* Subject to conditions. Please inquire.

* Sous réserve de conditions. Merci de consulter.

*

50

41

142

221,4

70,9

63,2

9,32 kg

12,3 kg

Lucca S-36
Designed by Joan Casas

Tumbona corta con inserción en 
brazos de madera tropical. Perfiles 
exclusivos de aluminio anodizado. 
Uniones de aluminio. Terminales de 
fundición de aluminio. Tornillería 
de acero inoxidable. Tacos 
antideslizantes en color negro. 
Textilene Batyline ignífugo.

Short sunlounger with a tropical 
wood insert in the armrests. 
Exclusive anodized aluminium 
profiles. Joints made of aluminium. 
Ends made of cast aluminium. 
Screws made of stainless steel. 
Anti-slip feet in black colour. Flame-
retardant Textilene Batyline.

Bain de soleil courte avec insertion 
dans les bras de bois tropical. Profils 
exclusifs en aluminium anodisé. 
Unions en aluminium. Terminaux en 
fontes d’aluminium. Visserie en acier 
inoxydable. Embouts antidérapants 
de couleur noir. Textilène Batyline 
ignifuge.

Salvora Tumbona. Perfiles exclusivos de 
aluminio anodizado. Uniones 
de aluminio. Tacos apiladores y 
antideslizantes. Tornillería de acero 
inoxidable. Textilene Batyline 
ignífugo.

Sunlounger with an exclusive 
framing of anodized aluminum. 
Unions made of aluminum. Non-
slip glides. Stainless steel hardware. 
Flame retardant textilene Batyline.

Bain de soleil. Profils exclusifs en 
aluminium anodisé. Unions en 
aluminium. Embouts empilables 
et antidérapants. Visserie en acier 
inoxydable. Textilène Batyline 
ignífuge.

Azul Claro
Light Blue
Ref.70454

Rojo Terracota
Terracotta Red

Ref.70452

Verde Claro
Light Green
Ref.70453

Antracita 
Anthracite
Ref.70451

Blanco Gris 
White Grey
Ref.70450

Blanco/ Aluminio 
White/Aluminum

Ref.70046

Titanio/Aluminio
Titanium/Aluminum

Ref.70040
*Embellecedores de madera no incluidos.
*Wooden trimmings not included.
*Garnitures en bois non incluses.

*Embellecedores de madera no incluidos.
*Wooden trimmings not included.
*Garnitures en bois non incluses.

NEW COLORS

NEW COLORS

Blanco/ Aluminio 
White/Aluminum

Ref.70014

Titanio/Aluminio
Titanium/Aluminum

Ref.70016

Azul Claro
Light Blue
Ref.70424

Rojo Terracota
Terracotta Red

Ref.70422

Verde Claro
Light Green
Ref.70423

Antracita 
Anthracite
Ref.70421

Blanco Gris 
White Grey
Ref.70420

Tarifa España y Portugal

Logística | Logistics | Logistique

 1x 61 121 133 - 146 772,00 819,00

Precio | Price | Prix  €
Aluminum New Colors

Logística | Logistics | Logistique

 1x 57 114 125 137 - 877,00 928,00

Precio | Price | Prix  €
Aluminum New Colors
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2x

p20

Arena
Sand

Premium Azul
Premium Blue

Premium Azul
Premium Blue

2x

p20

2x

p20

2x

p20

Premium Amarillo
 Premium Yellow

Premium Amarillo
 Premium Yellow

Premium Chocolate
Premium Chocolate

Premium Chocolate
Premium Chocolate

Premium Crudo 
Premium Natural

Premium Crudo 
Premium Natural

Upholstered 

St
ru

ct
u

re

Blanco
White

Gris Oscuro
Dark Grey

Chocolate
Chocolate

Wengué
Wenge

Sky Premium
Designed by Josep Lluscà  

Tumbona apilable para uso 
interior y exterior. Estructura de 
polipropileno reforzado con fibra de 
vidrio. Reclinable en 5 posiciones, 
incluyendo posición extraplana 
ideal para estar tumbado boca 
abajo. Respaldo con tope de 
seguridad. Ruedas de patas traseras 
y tacos antideslizantes en la 
delanteras y traseras. 

Stackable lounger for indoor and 
outdoor use. Fiberglass reinforced 
polypropylene structure. Reclining 
in 5 positions, including extra flat 
position ideal for lying on your 
stomach. Backrest with safety stop. 
Rear leg wheels and non-slip studs 
on the front and rear. 

Bain de soleil empilable pour usage 
intérieur et extérieur. Structure en 
polypropylène renforcé avec fibre 
de verre. Inclinable sur 5 positions, 
dont une position extraplate idéale 
pour s’allonger. Dossier avec butée 
de sécurité. Roulettes sur pieds 
arrière et cales anti-dérapantes à 
l’avant et à l’arrière. 

13,7 kg20

37

195 77

500 gr/m2 

El tejido es un material con cierta elasticidad, transpirable y ha estado diseñado para poder ser fácilmente intercambiable. Tela 
500gr/m2 (Ferrari) diseñada con formas puras redondas y naturales, termosoldado para mayor resistencia.

Fabric is a material with the right degree of elasticity, that transpires and has been designed to be replaced with very little effort. 
Textilene 500gr/m2 (Ferrari) round shapes designed with pure and natural, heat-welded to improve resistance.

Le tissus est d´un matèriel d´une certaine élasticité, transpirable et a été conçu pour pouvoir être facilement interchangeable.  
Toile 500gr/m2 (Ferrari) conçue avec des formes pures rondes et naturelles, thermo-soudée pour une plus grande résistance.

· Tejido:  500gr/m2

· Termo soldada para evitar
  roturas y transpirable

· Protección UV

· Normativa ASTM 
  (Resistente al peso e impacto)

· ISO 9001  

· ISO 14001

· Fabric:  500gr/m2

· Heat-sealing to prevent  

  breakage and breathable

· UV protection

· ASTM Standards 

  (Weight and impact resistant)

· ISO 9001  

· ISO 14001

· Tissus:  500gr/m2

· Thermo—soudée pour éviter 

  les déchirures et transpirable

· UV protection

· Norme ASTM 

  (résistant au poids et impact)

· ISO 9001  

· ISO 14001

Amarillo
 Yellow

Recambio Textilene
Refill Textilene

Te
xt

ile
n

e

Crudo 
Natural

Chocolate
Chocolate

Azul
Blue

Tarifa España y Portugal

Logística | Logistics | Logistique

4x - 144 - 200 -

6x 180 360 360 440 480 

2X

p20

Ref.03683

276,00

Ref.03683

264,00

Ref.03675

266,00

Ref.03675

254,00

Ref.03684

276,00

Ref.03684

264,00

Ref.03932

276,00

Ref.03932

264,00

Ref.03920

276,00

Ref.03920

264,00

Ref.03926

276,00

Ref.03926

264,00

Ref.03676

266,00

Ref.03676

254,00

Ref.03595

276,00

Ref.03595

264,00

Ref.03933

276,00

Ref.03933

264,00

Ref.03921

276,00

Ref.03921

264,00

Ref.03677

266,00

Ref.03677

254,00

Ref.03685

276,00

Ref.03685

264,00

Ref.03934

276,00

Ref.03934

264,00

Ref.03922

276,00

Ref.03922

264,00

Ref.03928

276,00

Ref.03928

264,00

Ref.03678

266,00

Ref.03678

254,00

Ref.00595

69,00
Ref.00596

69,00
Ref.00589

69,00
Ref.00597

69,00
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Sky Club
Designed by Josep Lluscà  

Tumbona apilable para uso 
interior y exterior. Estructura de 
polipropileno reforzado con fibra de 
vidrio. Reclinable en 5 posiciones, 
incluyendo posición extraplana 
ideal para estar tumbado boca 
abajo. Respaldo con tope de 
seguridad. Ruedas de patas traseras 
y tacos antideslizantes en la 
delanteras y traseras. 

Stackable lounger for indoor and 
outdoor use. Fiberglass reinforced 
polypropylene structure. Reclining 
in 5 positions, including extra flat 
position ideal for lying on your 
stomach. Backrest with safety stop. 
Rear leg wheels and non-slip studs 
on the front and rear. 

Bain de soleil empilable pour usage 
intérieur et extérieur. Structure en 
polypropylène renforcé avec fibre 
de verre. Inclinable sur 5 positions, 
dont une position extraplate idéale 
pour s’allonger. Dossier avec butée 
de sécurité. Roulettes sur pieds 
arrière et cales anti-dérapantes à 
l’avant et à l’arrière. 

13,7 kg20

37

195 77

Arena
Sand

Blanco
White

Blanco
White

Azul
Blue

Azul
Blue

Chocolate
Chocolate

Chocolate
Chocolate

Gris-Negro
Grey-Black

Gris-Negro
Grey-Black

Upholstered 

St
ru

ct
u

re

Blanco
White

Gris Oscuro
Dark Grey

Chocolate
Chocolate

Wengué
Wenge

Beige
Beige

Beige
Beige

850 gr/m2 

Posicionador de fácil colocación mediante  
el propio peso.5 posiciones.

Easy backrest regulation system by own weight. 
Five-position reclining sunlounger.

Positionneur avec réglage facile par son 
propre poids. 5 positions du dossier.

Ruedas en patas traseras.

Wheels under back legs.

PIeds arrières avec roulettes.

Máxima apilabilidad en el mínimo espacio.

Maximum stackability in minimum space.

Empilable au maximum dans un 
espace minimum.

Acabado antideslizante en las patas.

Non-slip end-plates under legs.

Patins antidérapant.

2x

p20

2x

p20

2x

p20

2x

p20

2x

p20

Azul
Blue

Recambio Textilene
Refill Textilene

Te
xt

ile
n

e

Gris-Negro
Grey-Black

Beige
Beige

Chocolate
Chocolate

Blanco
White

Tarifa España y Portugal

Ref.03936

276,00

Ref.03936

264,00

Ref.03918

276,00

Ref.03918

264,00

Ref.00622

69,00
Ref.00635

69,00
Ref.00634

69,00
Ref.00623

69,00
Ref.00632

69,00

Ref.03935

276,00

Ref.03935

264,00

Ref.03924

276,00

Ref.03924

264,00

Ref.03923

276,00

Ref.03923

264,00

Ref.03919

276,00

Ref.03919

264,00

Ref.03930

276,00

Ref.03930

264,00

Ref.03927

276,00

Ref.03927

264,00

Ref.03929

276,00

Ref.03929

264,00

Ref.03916

266,00

Ref.03916

254,00

Ref.03917

266,00

Ref.03917

254,00

Ref.03915

266,00

Ref.03915

254,00
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* Sujeto a condiciones. Por favor, consultar.
* Green Edition* Subject to conditions. Please inquire.

* Sous réserve de conditions. Merci de consulter.

*

10,65 kg27

36,5

190 73

Marina Club Tumbona apilable con estructura 
de polipropileno y fibra de 
vidrio. Textilene de 850 gr/
m2, termosoldado, para mayor 
resistencia, y trama y urdimbre 
de doble hilo. Protección UV. 
Ruedas en patas traseras y tacos 
antideslizantes en las delanteras 
y traseras. Incorpora posavasos. 
Reclinable en 4 posiciones.

Stackable lounger with 
polypropylene and fibreglass 
structure. Texteline 850 gr/m2, 
thermally welded for greater 
resistance, and double thread weft 
and warp. UV protection. Wheels on 
rear legs and anti-slip pads on the 
front and rear. Built-in drinks holder. 
Reclinable in 4 positions.

Bain de soleil empilable avec 
structure en polypropylène et fibre 
de verre. Textilene de 850 gr/m2, 
thermosoudé, pour une meilleure 
résistance, et trame et chaîne à 
double fil. Protection UV. Roulettes 
sur pieds arrière et cales anti-
dérapantes à l’avant et à l’arrière. 
Sous-verre inclus. Inclinable sur 4 
positions.

Ruedas en patas traseras.

Wheels under back legs.

Pieds arrières avec roulettes.

Posavasos.

Glass holder.

Support de verre.

Tumbona monobloc

Extremadamente 
resistente

Protección UV

Ligera

Monoblock 
sunlounger

Extremely strong

UV protection

Lightweight

Bain de soleil 
monobloc

Résistance extrême

Protection UV

Légère

Gris Plata
Grey silver

Azul
Blue

Azul
Blue

Beige
Beige

Beige
Beige

Blue Jeans
Blue Jeans

Blue Jeans
Blue Jeans

Upholstered 

St
ru

ct
u

re

Blanco
White

Gris Oscuro
Dark Grey

Wengué
Wenge

Azul Atlantico
Atlantic Blue

Azul Atlantico
Atlantic Blue

Ceniza
Ash

Ceniza
Ash

Chocolate
Chocolate

Chocolate
Chocolate

Marfil 
Ivory

2x

p27

2x

p27

2x

p27

2x

p27

2x

p27

2x

p27

Beige
Beige

Recambio Textilene
Refill Textilene

Te
xt

ile
n

e

Az. Atlantico
Atlantic Blue

Chocolate
Chocolate

Blue Jeans
Blue Jeans

Ceniza
Ash

Azul
Blue

00400
Recambio Juego de Gomas

Spare rubbers set

Logística | Logistics | Logistique

4x 144 288 360 400 480

225 450 450 525 600

2X

p27

Tarifa España y Portugal

Ref.00624

64,00
Ref.00629

64,00
Ref.00624

64,00
Ref.78522

64,00
Ref.78523

64,00
Ref.00631

64,00

Ref.03970

185,00

Ref.03970

175,00

Ref.03975

185,00

Ref.03975

175,00

Ref.03978

190,00

Ref.03978

180,00

Ref.03977

190,00

Ref.03977

180,00

Ref.03976

185,00

Ref.03976

175,00

Ref.03979

190,00

Ref.03979

180,00

Ref.05576

185,00

Ref.05576

175,00

Ref.05580

190,00

Ref.05580

180,00

Ref.05578

190,00

Ref.05578

180,00

Ref.05581

190,00

Ref.05581

180,00

Ref.05577

185,00

Ref.05577

175,00

Ref.05579

190,00

Ref.05579

180,00

Ref.03980

190,00

Ref.03980

180,00

8,00
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10,65 kg

10,65 kg

27

27

36,5

36,5

190

190

73

73

Marina Beach Tumbona apilable con caja de 
seguridad incorporada al chasis, en 
la cual se pueden guardar objetos 
de manera segura tales como 
teléfonos móviles, llaves, billeteras, 
etc. Se cierra con una tapa plástica
muy resistente y hermética, y con 
un candado de acero inoxidable. 

Stackable sun lounger with safety 
box built into the chassis, in which
objects can be stored safely such 
as mobile phones, keys, wallets, etc. 
It closes with a very resistant and 
hermetic plastic cover, and with a 
stain-less steel padlock. 

Chaise longue empilable avec  
coffre intégré au châssis, dans 
lequel des objets tels que des 
téléphones portables, des clés, 
des portefeuilles, etc. peuvent être 
stockés en toute sécurité. Se ferme 
avec un couvercle en plastique très 
résistant et hermétique, et avec un 
cadenas en acier inoxydable. 

Gris Plata
Grey silver

Azul
Blue

Azul
Blue

Upholstered 

St
ru

ct
u

re

Blanco
White

Gris Oscuro
Dark Grey

Wengué
Wenge

Marfil 
Ivory

Arena
Sand

Arena
Sand

Gris Plata
Grey silver

Azul
Blue

Beige
Beige

Blue Jeans
Blue Jeans

Upholstered 

St
ru

ct
u

re

Blanco
White

Gris Oscuro
Dark Grey

Wengué
Wenge

Chocolate
Chocolate

Marfil 
Ivory

Marina 
Beach Club

Tumbona apilable con caja de 
seguridad incorporada al chasis 
para guardar objectos de forma 
segura. Se cierra con un tapa plástica 
muy resistente y hermética, y con 
un candado de acero inoxidable. La 
tumbona Marina Beach Club está 
disponible con tejido Club de 850g/
m2.

Stackable sunlounger. Polypropy-
lene and fiberglass frame. Textilene 
850 gr/m2, termal bonding, to 
improve resistance, double linen 
weft and warp. UV protection. 
Wheels under back legs and non-
slip end-plates under front and back 
legs. Glass holder. Four-position 
reclining sunlounger.

Bain de soleil empilable avec 
structure en polypropylene et fibre 
de verre. Textilène de 850 gr/m2, 
termosoudé pour une résistance 
meilleure, et double chaîne et 
du fil de trame et ourdir. Pieds 
arrière munis de roues et pieds 
avant et arrière munis de patins 
antidérapants, avec repose-verres. 4 
positions du dossier.

2x

p27

2x

p27

p27

p27

p27

p27

Logística | Logistics | Logistique

4x 144 288 360 400 480

243 - 486 540 -

2X

p27

Logística | Logistics | Logistique

4x 243 - 486 540 -p27

Recambio Textilene
Refill Textilene

Tapa - Candado
Lid + Padlock

Tarifa España y Portugal

Ref.04950

190,00

Ref.04950

180,00

Ref.04947

185,00

Ref.04947

175,00

Ref.05042

185,00

Ref.05042

175,00

Ref.04948

190,00

Ref.04948

180,00

Ref.04949

190,00

Ref.04949

180,00

Ref.05048

190,00

Ref.05048

180,00

Ref.04953

14,00
Ref.04954

14,00
Ref.05138

14,00
Ref.04952

14,00
Ref.04951

14,00

Arena
SandTe

xt
ile

n
e

Azul
Blue

Ref.00681

64,00
Ref.00682

64,00

Ref.05230

175,00

Ref.05235

175,00
Ref.05238

180,00
Ref.05237

180,00

Ref.05236

175,00
Ref.05239

180,00

Ref.05240

180,00
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SPRITZ sun lounger.

Basic. Básico. 
(Price/unit in 12 units package)

Basic. Básico. 
(Price/unit in 4 units package)

  WHITE

  GREY

  ECRU

  BRONZE

Price per unit
Precio unidad

Basic colours
Colores básicos

Other Colours
Otros colores

Packaging
Embalaje

ANSI/BIFMA 
X5.4

ANSI/BIFMA 
X5.4

581-1/2/3

581-1/2/3

Fire proof
UNE EN 1021

IMO A.652
UNI 9175
 BS 5852

Fire proof
UNE EN 1021

IMO A.652
UNI 9175
 BS 5852

light exposure 
ISO 4892-2

light exposure 
ISO 4892-2

stackable
9 max

stackable

cushion
available
pag. 185

cushion
available
pag. 185

SUN LOUNGERS
TUMBONAS

ANSI/BIFMA 
X5.4

581-1/2/3 Fire proof
UNE EN 1021

IMO A.652
UNI 9175
 BS 5852

light exposure 
ISO 4892-2

stackable
7 max

4 units
25 kg  0,34 m3 

55,7 lb  12,24 ft3

4 units
24,5 kg  0,31 m3  
54 lb  11,14 ft3

111
43¾”

53 - 20¾” 52 - 20½”

72
28¼”

28
11”

39
15¼”

102
40¼”

50 - 19¾” 51 - 20”

19
7½”

63
24¾”

39
15¼”

111 
43¾”

57 - 22½” 52 - 20½”

28
11”

72
28¼”

39
15¼”

102
40¼”

51 - 20”57 - 22½”

19
7½”

63
24¾”

39
15¼”

76
30”

97
38¼”

30
11¾”

50 -19¾” 46 -18¼”

38
15”

37,5 - 14¾”

66
26”

87
34¼”

21
8¼”

50 - 19¾” 46 - 18¼”

38
15”

37,5-14¾”

4 units
31 kg  0,68 m3  

67 lb  24 ft3

4 units
29 kg  0,59 m3  

64 lb  21 ft3

4 units
31,5 kg  0,68 m3

69 lb  24 ft3

4 units
33 kg  0,78 m3  

73 lb  27 ft3

195 - 76¾”

36
14¼”

67
26¼”

52
20½”

12 units
222 kg - 3 m3
488 lb - 103 ft3

4 units
82,3 kg - 1,2 m3

181 lb - 42 ft3

66
26”

44-17¼”

18
7”

4 units
18,7 kg  0,31 m3 

41,3 lb  11 ft3

4 units
20 kg  0,34 m3  
43,7 lb  12,3 ft3

76
30”

27
10¾”

45 -17¾”

-
56022

-
56021

-
56019

-
56020

-
54301

-
54301F

-
54303

-
54303F

-
54302

-
54302F

-
54304

-
54304F

-
56027

-
56027

-
65027F

-
65027

-
65028F

-
65028

159158

SPRITZ stool.  FAZ WOOD stool.  

FAZ WOOD arm-stool.  

Basic. Básico. 

Lacquered. Lacado. 

Basic. Básico. 

Lacquered. Lacado. 

Basic. Básico. 

Lacquered. Lacado. 

Basic. Básico. 

Lacquered. Lacado. 

Basic. Básico.

Pack 2 Stools + Table.
Pack 2 taburetes + mesa.
(2x 56019 + 1x 56018)

Pack 2 Stools + Table.
Pack 2 taburetes + mesa.
(2x 56020 + 1x 56018)

Basic. Básico.

Price per unit
Precio unidad

Seat colour
Color de asiento

Metal Colour
Color del metal

Wood
Madera

Packaging
Embalaje

  WHITE

  BLACK

  WHITE

  BLACK

  WHITE

  BLACK

  WHITE

  BLACK

  WOOD 1

  WOOD 2

  WOOD 1

  WOOD 2

  WOOD 1

  WOOD 2

  WOOD 1

  WOOD 2

  WHITE

  BLACK

  ECRU

  LACQ. WHITE

  LACQ. BLACK

  LACQ. ANTH.

  WHITE

  BLACK

  ECRU

  LACQ. WHITE

  LACQ. BLACK

  LACQ. ANTH.

  WHITE

  BLACK

  ECRU

  LACQ. WHITE

  LACQ. BLACK

  LACQ. ANTH.

  WHITE

  BLACK

  ECRU

  LACQ. WHITE

  LACQ. BLACK

  LACQ. ANTH.

  WHITE

  BLACK

  ECRU

  MOSTAZA

  BRONZE

  WHITE

  BLACK

  ECRU

  MOSTAZA

  BRONZE

BROOKLYN stool.
Basic. Básico.

Lacquered. Lacado. 

Basic. Básico.

Lacquered. Lacado. 

H.76cm

H.66cm

  WHITE

  BLACK

  ECRU

  RED

  TORTORA

  PICKLE

  WHITE

  BLACK

  ECRU

  RED

  TORTORA

  PICKLE

  LACQ. WHITE

  LACQ. BLACK

  LACQ. RED

  LACQ. ANTH.

  LACQ. WHITE

  LACQ. BLACK

  LACQ. RED

  LACQ. ANTH.

H.75cm

H.75cm

H.66cm

H.66cm

Los precios pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



IBIZA side table / low stool

*In our VONDOM Revolution range, we manufacture our products using recycled plastic, from the Mediterranean, extending it´s life and enhancing it´s real value. Due to the origin of this raw material slight natural imperfections may appear, which gives every piece it´s own personality and spirit.
*En las colecciones de VONDOM Revolution trabajamos con plástico reciclado del mar Mediterráneo, alargamos su vida y potenciamos su valor. El origen de esta materia prima puede causar ligeras imperfecciones naturales que dotan a las piezas de una personalidad y espíritu propios.

SOLID dinning table.

SOLID coffee table. 

IBIZA sun lounger.

Basic. Básico.

Recycled plastic from the Mediterranean*

  WHITE

  ECRU

  MILOS (R)

  CALA (R)

  MANTA (R)

Price per unit
Precio unidad

Colours
Colores

Packaging
Embalaje

Basic. Básico. 
(Price/unit in 12 units package)

Basic. Básico. 
(Price/unit in 4 units package)

Basic. Básico. 
(Price/unit in 12 units package)

Basic. Básico. 
(Price/unit in 4 units package)

36
14¼”

63
24¾”

54
21¼”

195 - 76¾”

  WHITE

  GREY

  ECRU

  WHITE

  GREY

  ECRU

  WHITE

  GREY

  ECRU

AFRICA sun lounger.

VOXEL sun lounger.

VOXEL sun lounger's table.

IBIZA sun lounger's table.

discover more!
conoce más!

discover more!
conoce más!

stackable

stackable

ANSI/BIFMA 
X5.4

581-1/2/3 Fire proof
UNE EN 1021

IMO A.652
UNI 9175
 BS 5852

Fire proof
UNE EN 1021

IMO A.652
UNI 9175
 BS 5852

Fire proof
UNE EN 1021

IMO A.652
UNI 9175
 BS 5852

Fire proof
UNE EN 1021

IMO A.652
UNI 9175
 BS 5852

Fire proof
UNE EN 1021

IMO A.652
UNI 9175
 BS 5852

light exposure 
ISO 4892-2

light exposure 
ISO 4892-2

light exposure 
ISO 4892-2

light exposure 
ISO 4892-2

light exposure 
ISO 4892-2

stackable

stackable

stackable

stackable
max. 8

stackable
max. 6

TABLES
MESAS

Basic. Básico.

Recycled plastic from the Mediterranean*

Basic. Básico.

Basic. Básico.

Basic. Básico.

Basic. Básico.

4 units
15 kg - 0,1 m3
27,5 lb - 3,5 ft3

VOXEL sun lounger table. 

  WHITE

  BLACK

  ECRU

  PICKLE

  WHITE

  BLACK

  ECRU

  PICKLE

  WHITE

  BLACK

  ECRU

  WHITE

  BLACK

  ECRU

  MILOS (R)

  CALA (R)

  MANTA (R)

Basic. Básico.
4 units

9 kg  0,04 m3 
19 lb  1,5 ft3

  WHITE

  GRAY

  ECRU

4 units
45 kg  0,58 m3 
99 lb  20,5 ft3

4 units
53 kg  1,38m3

117 lb  49 ft3

Price per unit
Precio unidad

Basic colours
Colores básicos

43
26¼”

43
26¼”

38
15”

38
15”

55 - 21¾”

55 - 21¾”

43 - 26¼”

43 - 26¼”

75 
29½”

85 - 33½” 85 - 33½”

67
26½”

35
13¾”

100 - 39¼" 70 - 27½”

200 - 78¾”

35
14”

75
29½”

53
20¾”

177 - 76¾”

73
28¾”

23
9”

72
28¼”

4 units
71,7 kg - 1,17 m3
158 lb - 41,3 ft3

28
11¼”

42
16½”

42 - 16½"

28
11¼”

42
16½”

42 - 16½"

-
51035KIT

-
51038

-
65048KIT

-
51035

-
65045

-
65045VR

-
51038

-
65046VR

-
65046

-
65048

-
65048

-
51035

-
65046

161160
Los precios pueden estar desactualizados. Llámanos al 91 161 03 04 para consultar los precios en vigor.



Si este documento no incluye las marcas o productos que fabrica o distribuye

tu empresa, notifícanoslo en contacto@hosteleria10.com.

Estaremos encantados de incorporarlas.

mailto:contacto%40hosteleria10.com



